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Η RAVAGO CHEMICALS HELLAS AE δραστηριοποιείται στην αντιπροσώπευση και 
εμπορία βιομηχανικών πρώτων υλών, προσθέτων, ετοίμων προϊόντων και εξοπλισμού για 
τη χημική βιομηχανία, τη βιομηχανία τροφίμων και ποτών καθώς και τη βιομηχανία 
ζωοτροφών. Δραστηριοποιείται επίσης, στο σχεδιασμό, ανάπτυξη και παραγωγή μειγμάτων 
συστατικών και προσθέτων για τη βιομηχανία τροφίμων και ποτών.   

Ο βασικός στόχος της RAVAGO CHEMICALS HELLAS AE είναι να θεωρείται από 
τους πελάτες της ως ο συνεργάτης-προμηθευτής που τους προσφέρει λύσεις σε όσο το 
δυνατόν περισσότερες ανάγκες τους στους τομείς που η εταιρεία δραστηριοποιείται. 

Οι κύριοι άξονες πάνω στους οποίους στηρίζεται η επίτευξη των στόχων της 
εταιρείας είναι η δημιουργία κλίματος συνεργασίας με τους πελάτες της, ο σχεδιασμός και 
ανάπτυξη προϊόντων προσαρμοσμένων στις εξειδικευμένες ανάγκες τους, η συνεχής 
αναζήτηση και προσφορά καινοτομικών προϊόντων και υπηρεσιών καθώς και η οικοδόμηση 
μακροχρόνιων σχέσεων συνεργασίας με προμηθευτές και υπεργολάβους. 

Για την επίτευξη των στόχων της, η εταιρεία απασχολεί εξειδικευμένο επιστημονικό 
προσωπικό ανά κλάδο δραστηριότητάς της και έχει επενδύσει σε ένα άρτια οργανωμένο και 
εξοπλισμένο σύστημα αποθήκευσης και διακίνησης προϊόντων.  Επίσης, η εταιρεία δίνει 
έμφαση στο μηχανισμό marketing μέσα από τον οποίο διερευνά τις ανάγκες των πελατών 
της και εντοπίζει αξιόπιστους προμηθευτές για την σύναψη εμπορικών σχέσεων. 

 Η RAVAGO CHEMICALS HELLAS AE διατηρεί υψηλά πρότυπα ποιότητας 
παρεχόμενων προϊόντων και υπηρεσιών καθώς και λειτουργίας έχοντας πάντα σαν στόχο 
την κάλυψη των ποιοτικών απαιτήσεων και των προσδοκιών των πελατών της, την τήρηση 
της ισχύουσας νομοθεσίας καθώς και την συνεχή και αυξανόμενη ικανοποίηση τόσο των 
πελατών της όσο και των εργαζομένων της. 

 Η εταιρεία έχει αναπτύξει και εφαρμόζει Σύστημα Ποιότητας σύμφωνα με τις 
απαιτήσεις του Διεθνούς Προτύπου Ποιότητας ISO 9001:2015 που καλύπτει όλο το φάσμα 
των δραστηριοτήτων της και των σχέσεών της με τους πελάτες της. Επίσης, δίνοντας 
ιδιαίτερη έμφαση στον ευαίσθητο κλάδο των τροφίμων και ποτών, έχει καταρτίσει και 
εφαρμόζει ένα σύστημα ανάλυσης κινδύνων και κρίσιμων σημείων ελέγχου (HACCP) το 
οποίο έχει πλήρως ενσωματωθεί μέσα στο Σύστημα Ποιότητας της εταιρείας. 

 Το Σύστημα Ποιότητας της εταιρείας παρέχει το πλαίσιο για την επίτευξη της 
οργανωμένης και στοχοθετημένης συνεχούς βελτίωσης της ποιότητας σε όλες τις 
δραστηριότητες της εταιρείας και από όλους τους εργαζομένους της. 
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